
Wir sind sicher, daß der dem IX. Parteitag der Sozialistischen Einheits
partei Deutschlands vorliegende Fünfjahrplan hervorragende Resultate für 
die weitere Erhöhung des Lebensniveaus Ihres Volkes bringen wird.

Ich wünsche dem IX. Parteitag der Sozialistischen Einheitspartei Deutsch
lands im Namen der Völker Asiens und Afrikas, der internationalen Solidari
tätsbewegung sowie im Namen des Ständigen Sekretariats der AAPSO und 
in meinem eigenen Namen einen vollen Erfolg.

Mit brüderlichen, aufrichtigen Grüßen 
Youssef El Sebai 
Generalsekretär der Organisation 
für Afro-Asiatische Völkersolidarität

Grußadresse des II. Treffens der Thälmann-Kollektive 
in der Volksrepublik Bulgarien

Werter Genosse Erster Sekretär
des Zentralkomitees der SED, Erich Honecker!
Werte Genossen Delegierte!

Wir, die Teilnehmer und Gäste des II. Treffens der Thälmann-Kollektive 
in Bulgarien, entbieten den Delegierten und Gästen des IX. Parteitages der 
Sozialistischen Einheitspartei Deutschlands brüderliche Kampfesgrüße.

Aus Anlaß des 90. Geburtstages des hervorragenden Führers der deutschen 
und internationalen Arbeiterbewegung sind wir in Sofia zusammengekom
men, um Erfahrungen auszutauschen, wie wir den Gedanken des proletari
schen Internationalismus in unseren Brigaden und Kollektiven verwirklichen.

Mit Stolz können wir berichten, daß wir durch hohe Produktionsleistungen 
und gute Lern- und Studienergebnisse im Geiste Ernst Thälmanns die Be
schlüsse des XI. Parteitages der Bulgarischen Kommunistischen Partei er
füllen werden.

Mit großem Interesse verfolgen wir die umfangreichen Initiativen der Werk
tätigen der mit uns so eng befreundeten DDR zu Ehren des IX. Parteitages 
der SED und freuen uns über ihre Erfolge beim Aufbau der entwickelten 
sozialistischen Gesellschaft.

Wir versichern Ihnen, durch unsere Arbeit und unser Lernen einen Beitrag 
zur weiteren Festigung und Vertiefung der engen freundschaftlichen Be
ziehungen zwischen den Parteien, Staaten und Werktätigen der VR Bulgarien 
und der DDR zu leisten.
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